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Kriteriji za vrednovanje projektnog prijedloga – razina 1

Ime i prezime člana Odbora za znanost:
Naslov projekta:
Šifra projekta:

Molimo procijenite sljedeća pitanja odabiranjem odgovora DA ili NE.
U kategoriji 1. Predlagatelj projektnog prijedloga svi odgovori moraju biti DA . DA NE

1. PREDLAGATELJ PROJEKTNOG PRIJEDLOGA
Predlagatelj prijedloga je zaposlen na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek.
Predlagatelj je poslijedoktorand ili je izabran u znanstveno-nastavno zvanje.
Predlagatelj u trenutku prijave projekta nije voditelj projekta koji financira Građevinski i arhitektonski
fakultet Osijek ili Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.
Predlagatelj na natječajnom roku IZIP-GrAFOS-2018 prijavio je jedan projektni prijedlog u svojstvu
voditelja projekta i pritom ne sudjeluje na više od jednog projekta na istom natječaju kao suradnik.
Iz dosadašnjih postignuća predlagatelja projektnog prijedloga prepoznaje se sposobnost
samostalnog provođenja originalnih znanstvenih istraživanja što je vidljivo iz:

- publikacija s međunarodnom recenzijom objavljenih u časopisima indeksiranih u WoS, a u
kojima je predlagatelj glavni ili dopisni autor;

- predavanja na međunarodnim konferencijama;
- uključenosti u međunarodne i nacionalne istraživačke mreže i/ili projekte u znanstvenom

području kojemu pripada prijedlog projekta;
- nacionalnih i/ili međunarodnih priznanja i nagrada za znanost.

2. PROJEKTNI PRIJEDLOG
Najmanji broj članova istraživačke grupe je tri (uključujući voditelja projekta).
Projektni prijedlog bavi se međunarodno i/ili nacionalno relevantnom problematikom (u značajnoj
mjeri prisutnoj u najboljim časopisima u području, zbornicima ili knjigama).
Istraživačka pitanja, ciljevi, hipoteze i radni plan su jasni, argumentirani i detaljni.
Predložena metodologija prikladna je za predloženo istraživanje.
Plan istraživanja je realan s obzirom na predložene resurse i znanstvene potencijale voditelja
projekta i suradnika.
Predloženi projektni prijedlog je znanstveno istraživanje koje nije već provedeno ili financirano iz
drugih izvora i ima jedinstven doprinos području istraživanja.

Molimo ocijenite projektni prijedlog odabirući samo jednu od ponuđenih opcija (odabranu ocjenu podebljajte):

A – Projektni prijedlog zadovoljavajuće kvalitete te se upućuje u drugi krug vrednovanja (razina 2 vrednovanja). Na sva
pitanja odgovori su DA.

B – Projektni prijedlog je kvalitetan, no nedovoljno da bi se uputio u drugi krug vrednovanja. Projektni prijedlozi ocijenjeni
ocjenom B mogu se ispraviti prema uputama Odbora za znanost i prijaviti na buduće natječaje IZIP-GrAFOS. Na jedno
pitanje unutar kategorije 2. Projektni prijedlog, odgovor je NE.

C – Projektni prijedlog nedovoljno kvalitetan da se uputi u drugi krug vrednovanja. Predlagatelju projektnog prijedloga
ograničava se ponovna prijava istog ili dorađenog projektnog prijedloga na buduće natječaje IZIP-GrAFOS. Na dva ili tri
pitanja  unutar kategorije 2. Projektni prijedlog, odgovor je NE.

Molimo obrazložite ocjenu projektnog prijedloga za projektne prijedloge koji se ne upućuju u drugi krug
vrednovanja – razinu 2 vrednovanja (najmanje 50 riječi):



Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek
Interni znanstvenoistraživački projekti Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek
IZIP-GrAFOS-2018

Potpis:

__________________


